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بازگشت جعفری به گل‌گهر
رضا جعفری مهاجم تیم فوتبال گل‌گهر به تمرینات 
این تیم بازگشت. این بازیکن بعد از عقد قرارداد 
با باشگاه گل‌گهر با پیشنهاد استقلال مواجه شد، 
ولی مدیران و کادرفنی تیم سیرجانی با جدایی 
او مخالفت کردند. جعفری حتی برای رفتن به 
استقلال، مدتی تمرینات گل‌گهر را ترک کرد، اما 
از دو روز پیش به تمرینات تیم سیرجانی برگشته 
و بعید است موضع باشگاه و مهدی تارتار در مورد 

وی تغییر کند.

قنبری: گل شجاعی از پاس گل من 
قشنگ‌تر بود

مهرداد قنبری کاپیتان تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد 
درباره پیروزی تیمش مقابل مس رفسنجان 
می‌گوید: »بازی سختی بود و معمولاً در هفته‌های 
ابتدایی، بدن‌های بازیکنان شراط ایده‌آلی ندارد. 
متأسفانه در ابتدای بازی شوک بزرگی به ما وارد شد 
و دو گل خوردیم، ولی در ادامه به بازی برگشتیم و 
شرمنده هواداران نشدیم. برد در بازی اول برای ما 
بسیار مهم بود و امیدوارم این روند را ادامه دهیم تا 
هواداران و لرهای دوست‌داشتنی را خوشحال کنیم. 
با نظر سرمربی تیم در نیمه دوم وارد بازی شدم و به 
تصمیم آقای رحمتی احترام می‌گذارم. خدا را شکر 
می‌کنم که روی گل سوم تأثیر داشتم، ولی مهم 
برد تیم بود.« قنبری در مورد پاس گلش می‌گوید: 
»فکر کنم گل شجاعی قشنگ‌تر از پاس من بود 
و همه ما خوشحالیم که تیم‌مان برنده شد. باید 
از زحمات بچه‌ها، کادر فنی و اعضای تیم تشکر 
کنم، همین‌طور از آقای عبدی مالک باشگاه که 
در این شرایط اقتصادی برای تیم هزینه می‌کند. 
این پیروزی را فراموش کرده‌ایم و به فکر بازی با 
آلومینیوم هستیم. در هر بازی محکوم به بردیم و 

باید بهترین نتایج را بگیریم.«

 

لطیفی: باخت را فراموش کردیم
امید لطیفی وینگر ذوب‌آهن درباره شکست خانگی 
تیمش مقابل پیکان می‌گوید: »ما بازی خوبی 
انجام دادیم و تیم حریف هم موقعیت خاصی 
نداشت. چند موقعیت خوب نیز داشتیم که گوهری 
دروازه‌بان پیکان واکنش‌های خوبی از خودش 
نشان داد، گلی هم که خوردیم روی یک اشتباه 
بود و متأسفانه این شکست برای ما تلخ بود.« او 
درباره اشتباه پارسا جعفری سنگربان ذوب‌آهن که 
منجربه شکست این تیم شد، این‌طور می‌گوید: 
»جعفری دروازه‌بان خوبی است و بعد از بازی هم از 
همه بیشتر ناراحت بود. وقتی می‌بریم همه با هم 
برده‌ایم و موقع شکست هم نباید تقصیرها را گردن 
یک نفر بیندازیم. همه ما حامی جعفری هستیم 
و این اشتباه چیزی از ارزش‌های او کم نمی‌کند. 
ما این باخت را فراموش کردیم، مهم این نیست 
که چگونه فصل را شروع کنیم، مهم‌ این است 
که کارمان را در لیگ چگونه به اتمام برسانیم.« 
آنها هفته آینده مقابل استقلال قرار می‌گیرند: 
»استقلال تیم باکیفیتی است و بازیکنان خوبی 
دارد. قطعاً بازی سختی داریم، ولی انگیزه‌های 
زیادی خواهیم داشت تا باخت در هفته اول را جبران 
کنیم. امیدوار هستیم تا از استقلال امتیاز بگیریم.«

هافبک ذوب‌آهن جدا شد
یکی از اخبار روز پایانی نقل‌وانتقالات، جدایی احمد 
شریعت‌زاده، هافبک جوان تیم ذوب‌آهن از این 
باشگاه بود. این بازیکن ۲۳ساله با جدایی خود 
حالا به‌عنوان بازیکن آزاد می‌تواند با بهره‌گیری از 
سهمیه فیفا راهی تیم جدیدی شود. شریعت‌زاده 
از ۱۸سالگی در رده بزرگسالان صنعت نفت آبادان 
حضور داشت و بعد از چهار فصل حضور در این 
تیم، فصل گذشته به ذوب‌آهن پیوست و یک سال 
پیراهن این تیم اصفهانی را بر تن کرد. این بازیکن 
جوان و هافبک سابق نفت و ذوب‌آهن که سابقه 
حضور در تیم‌های ملی پایه را نیز دارد، بزودی 
مقصد بعدی خود را انتخاب خواهد کرد و باتوجه 
به سهمیه فیفا می‌تواند بعد از بسته شدن پنجره 

هم جابه‌جا شود.

 آرمان رمضانی 
به مس رفسنجان پیوست

مهاجم سابق استقلال و ذوب‌آهن به عضویت 
باشگاه مس رفسنجان درآمد.آرمان رمضانی مهاجم 
سابق استقلال و ذوب‌آهن فصل جاری در مس 
رفسنجان بازی خواهد کرد. این بازیکن قراردادش 
را با باشگاه مس امضا کرده تا حضورش در این تیم 

رسمی شود.

 

گلر سابق تراکتور در لیگ 3
احسان مرادیان دروازه‌بان تیم فوتبال آلومینیوم 
اراک با نظر مدیران باشگاه، به تیم »ب« آلومینیوم 
منتقل شده است و باید در تمرینات این تیم شرکت 
کند.مرادیان که سابقه بازی در تراکتور تبریز را هم در 
کارنامه دارد، فصل گذشته سنگربان دوم آلومینیوم 
بود. با نظر مجتبی حسینی، امسال یک دروازه‌بان 
جوان به تیم آلومینیوم پیوست و با حضور محمد 
خلیفه، دیگر فضایی برای ادامه بازی مرادیان در تیم 
اصلی مهیا نبود.تیم دوم آلومینیوم در لیگ دسته 

سوم فوتبال به میدان می‌رود.

حرف‌های 
اسکوچیچ 

نشان 
می‌دهد که 

او نگران 
آینده است، 
آینده‌ای که 

از دروازه 
تیمش 

مطمئن 
نیست

سعید مظفری، پیشکسوت داوری فوتبال 
کشورمان، هیچ‌گاه از فوتبال جدا نشده 
به جهت فعالیت در فوتبال طی  و 
سال‌های گذشته به‌خوبی به قوانین 
فوتبال آشناست و البته ارتباطات و 
تعامل خوبی هم با مسئولین فوتبال 
و سازمان‌های فوتبالی دارد. شاید به 
همین دلیل هم محمدرضا زنوزی او را 
به‌عنوان مدیرعامل تیمش انتخاب کرد 
و حتی با وجود اینکه مظفری‌زاده پایان 
بیست وچهارمین دوره لیگ برتر از باشگاه 
تراکتور خداحافظی کرد، اما باز هم زنوزی 
او را راضی کرد که همچنان به کارش ادامه 
دهد. به‌طور حتم عملکرد مدیرعامل 
تراکتور بخشی از دلایل موفقیت این 
تیم در فصل گذشته بود. اما به‌نظر 
می‌رسد خداحافظی مظفری‌زاده پیش از 
شروع نقل و انتقالات بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر خیلی هم بیراه نبوده و 
این خداحافظی دلایل خاص خودش 
را داشته است. این روزها که شروع 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر را پشت 
سر گذاشتیم و تیم‌ها بشدت مشغول 
آماده‌سازی برای ادامه بازی‌ها هستند، 
تراکتور با یک نقصان بزرگ روبه‌رو است 
که در وهله اول باید مدیرعامل به این 
موضوع توجه می‌کرد، اما این موضوع 
حالا به دغدغه بزرگ اسکوچیچ سرمربی 

تراکتور تبدیل شده است.
محرومیت علیرضا بیرانوند موضوعی 
بود که به‌طور حتم برای مدیران باشگاه 
تراکتور قابل پیش‌بینی بود، هر چند آنها 
اقداماتی برای تعیین جانشین بیرانوند 
انجام دادند، اما باید پذیرفت که در این 

مورد غفلت بزرگی صورت گرفته تا این 
روزها، ترس از هفته‌ها و بازی‌های آینده 
در چهره سرمربی تراکتور نمایان شود. 
اسکوچیچ درباره اینکه باشگاه تراکتور 
با گزینه‌های مختلف برای جانشینی 
بیرانوند رایزنی و مذاکره کرده، می‌گوید: 
»در مورد جذب دروازه‌بان واقعاً مشکلات 
زیادی سر راه ما وجود داشت. شرایط 
ایران در هفته‌های گذشته مطلوب نبوده 
و ما با چهار دروازه‌بان تقریباً کار را تمام 
کرده بودیم، آنها اهل ایتالیا، اسپانیا، 
پرتغال بودند و آخری هم از رومانی 
بود که در لحظه آخر نظر خودشان را 
تغییر دادند. زمانی که کار به تصمیم 
نهایی کشیده شد، به دلایل خانوادگی 
یا سایر موارد از آمدن به ایران صرف‌نظر 
کردند. به هر حال این شرایطی است 
که پیش آمده و می‌دانید من مربی‌ای 
هستم که نمی‌خواهم به هر قیمتی 
بازیکنی را به تیمم اضافه کنم. یکی از 
دروازه‌بان‌های دیگری که قصد داشتیم 
جذب کنیم به‌خاطر قانونی که در 
فدراسیون وجود داشت مبنی بر اینکه 
تیم‌های سابقش باید جزو شش تیم 
برتر باشند، نتوانستیم این دروازه‌بان را 
جذب کنیم. ما در حال کار کردن روی 
این موضوع هستیم و امیدواریم که آن 
را حل کنیم. در مورد بازیکنان ایرانی هم 
باید این موضوع را بگویم که موقعیت 

مشابهی با آنها وجود دارد.
بازیکنان ایرانی با این ذهنیت مذاکرات 
خود را شروع می‌کنند که علاقه‌ای به 
رقابت ندارند و سعی می‌کنند به تیمی 
بروند که رقیب هم‌پست‌شان وجود 
نداشته باشد و این موضوع در همه 
سال‌هایی که در ایران بودم، صادق بوده 
است. همیشه بازیکنان ایرانی را دیدم 
که کیفیت داشتند اما از رقابت کردن در 
تیم با هم‌پستی خود سر باز می‌زنند و 
جذب‌شان سخت می‌شود. البته در مورد 
تمام بازیکنان این قضیه صادق نیست اما 

دروازه تراکتور، تنها دغدغه سرمربی

اسکوچیچ از روزهای آینده می‌ترسد

مجید باقری‌نیا پیشکسوت فوتبال خوزستان 
درباره شرایط این روزهای استقلال خوزستان 
می‌گوید: »در ابتدا باید درباره میزبانی‌های 
خانگی استقلال خوزستان در تهران بگویم؛ 
متأسفانه مدیران استانی به چنین مسائلی 

بی‌توجه هستند. 
چند روز پیش فرماندار آبادان پس از بررسی 
درخواست استقلال خوزستان برای انجام 
بازی‌های خانگی‌اش در ورزشگاه تختی این 
شهر ابتدا گفت، شواری تأمین موافقت نکرده 
و بعد از آن عنوان کرد زمین خراب می‌شود 
و باشگاه فولاد هم می‌گوید، گل‌محمدی 

موافقت نکرده چون زمین خراب خواهد 
شد. سؤال من این است که در تمام این 
سال‌ها که ورزشگاه تختی اهواز و غدیر در 
اختیار فولاد و استقلال خوزستان بود، زمین 
این استادیوم‌ها برای انجام چند بازی خراب 
نمی‌شد؟ یا زمین استادیوم آزادی که در 
اختیار دو تیم پرسپولیس و استقلال است، 
خراب نمی‌شود ولی بعد زمین فولاد چه 
 زمینی است که هفته‌ای یک بازی آن را خراب 

می‌کند؟« 
او با شاره به صحبت‌های سرمربی این تیم 
می‌گوید: »مصاحبه آقای خلیفه‌اصل سرمربی 

استقلال خوزستان را دیدم به حال خودم 
و فوتبال خوزستان تأسف خوردم که آقای 
خلیفه‌اصل از مدیرعامل گروه ملی و مدیران 
باشگاه تشکر می‌کند که کمپ بانک ملی را 
گرفته‌اند تا این تیم به اردوی تهران برود. 
ببینید این آقا تا چه حد توقعات خود را پایین 
آورده است که برای کمپ بانک ملی تشکر 
می‌کند. باید قدر خلیفه‌اصل را بدانند. زیرا 
هر مربی دیگری بود یک ثانیه تحمل نمی‌کرد 
و بایت این شرایط به همه حمله می‌کرد. 
استقلال خوزستان، فولاد، نفت آبادان و نفت 
مسجدسلیمان سرمایه‌های این استان هستند 

و در شرایطی مثل امروز آقای استاندار، شما 
یک مسئولیت بزرگ اجتماعی-فرهنگی دارید 
و باید به آن عمل کنید. هنوز برای کمک به 
این تیم دیر نشده است. همین بازیکنان 
جوان می‌توانند تیم خوبی شوند و باید به تیم 
رسیدگی شود. اگر به استقلال خوزستان توجه 
شود در وضعیت فعل شرایط آن بهتر از فولاد 
است. استقلال خوزستان شب گذشته اولین 
بازی تدارکاتی واقعی‌اش بود و مسئولان برای 
استقلال خوزستان اگر می‌خواهند سهمیه 
بماند و رضایت مردم برایشان مهم است باید 

کاری کنند.«

ــر  ــ ــگ برت ــ ــه اول لی ــ ــدار هفت ــ ــپاهان در دی ــ س
ــا  ــ ــرایطی ب ــ ــی در ش ــ ــوان بندرانزل ــ ــل مل ــ مقاب
ــه  ــ ک ــد  ــ ش ــف  ــ متوق ــک  ــ ی ــر  ــ ب ــک  ــ ی ــاوی  ــ تس
ــگ VAR در  ــ ــش پررن ــ ــات داوری و نق ــ تصمیم
ــان  ــ طلایی‌پوش ــراض  ــ اعت ــابقه،  ــ مس ــد  ــ رون
ــیدیان  ــ ــد جمش ــ ــت. احم ــ ــراه داش ــ ــه هم ــ را ب
ــاد از قضاوت این  ــ ــپاهان با انتق ــ مدیر تیم س
ــاف روال  ــ ــفانه برخ ــ ــد: »متأس ــ ــازی می‌گوی ــ ب
ــازی از بیرون زمین  ــ عادی، تصمیمات مهم ب
ــورد انتقاد  ــ ــن موضوع م ــ ــد و ای ــ قضاوت می‌ش

ــط  ــ ــه داور وس ــ ــت. دیروز آقای وفاپیش ــ ما اس
ــیاری از تصمیمات  ــ ــا بس ــ ــابقه بود ام ــ این مس
ــد و  ــ ــاغ می‌ش ــ ــان اب ــ ــه ایش ــ ــاق VAR ب ــ از ات
ــط در این بازی  ــ ــخص نیست که داور ‌وس ــ مش
ــب  ــ ــفانه در بازی ش ــ ــود. متأس ــ ــی ب ــ ــه کس ــ چ
ــه داور‌ VAR گرفت،  ــ ــی ک ــ ــته، تصمیمات ــ گذش
ــود و حق  ــ ــط ب ــ ــتر از تصمیمات داور وس ــ بیش
ــه  ــ ــده گرفت ــ ــابقه نادی ــ ــن مس ــ ــپاهان در ای ــ س
ــا برخورد  ــ ــابقه ب ــ ــد. داور بازی در این مس ــ ش
ــختگیرانه با مجید علیاری، این بازیکن را  ــ س
ــه در صحنه  ــ ــابقه اخراج کرد، حال آنک ــ از مس
ــر میلاد زکی‌پور،  ــ لگد بازیکن ملوان روی کم
ــه نظر  ــ ــت. ب ــ ــه صحنه نداش ــ ــاً توجهی ب ــ اص
ــختگیرانه بود  ــ ــیار س ــ ــراج علیاری بس ــ من اخ

ــود و بازیکن  ــ ــدی در صحنه نب ــ ــچ عم ــ زیرا هی
ــتلزم اخراج  ــ ــی نمی‌آورد که مس ــ پایش را جای
ــودم در  ــ ــن صحنه من خ ــ ــی در ای ــ ــد. حت ــ باش
ــط  ــ ــنیدم که داور وس ــ ــن چند بار ش ــ کنار زمی
ــازی به  ــ ــه نی ــ ــن صحن ــ ــه ای ــ ــت ک ــ ــرار داش ــ اص
ــرار اتاق  ــ ــفانه با اص ــ ــدارد، اما متأس ــ ــراج ن ــ اخ
ــرایطی که  ــ ــد. در ش ــ ــر به اخراج ش ــ VAR منج
ــان داوری، صحنه پنالتی دقیقه36  ــ کارشناس
ــه  ــ ــا در محوط ــ ــن م ــ ــا روی بازیک ــ ــازی و خط ــ ب
 VAR ــخیص دادند، داور ــ جریمه را پنالتی تش
ــط برای  ــ اصلاً این صحنه را ندید و به داور وس
ــاره  ــ ــی این صحنه اخطار نداد.« او با اش ــ بررس
ــای آخر بازی  ــ ــش در ثاینه‌ه ــ ــه موقعیت تیم ــ ب
ــه93 و خطای  ــ ــد: »در دقیق ــ ــور می‌گوی ــ این‌ط

ــن، بازیکن  ــ ــوان روی امید نورافک ــ بازیکن مل
ــه خطا  ــ ــاز هم رأی ب ــ ــاق VAR ب ــ ــپاهان، ات ــ س
ــپاهان  ــ ــفانه در این موضوع، س ــ ــداد و متأس ــ ن
ــه نیاز  ــ ــن صحن ــ ــید. در ای ــ ــود نرس ــ ــه حق خ ــ ب
ــک کند  ــ ــازی کم ــ ــه داور ب ــ ــاق VAR ب ــ ــود ات ــ ب
ــازی، داور  ــ ــرایط صحنه ب ــ ــا توجه به ش ــ چون ب
ــا  ــ ــد. م ــ ــتی ببین ــ ــه درس ــ ــت آن را ب ــ نمی‌توانس
ــیون اعلام  ــ ــمی خود را به فدراس ــ اعتراض رس
ــود دردی از  ــ ــرار ب ــ ــه VAR ق ــ ــم، چراک ــ می‌کنی
ــه فوتبال  ــ ــد، نه‌اینکه دردی ب ــ ــال دوا کن ــ فوتب
ــفانه در این هفته  ــ ــد. متأس ــ ــور اضافه کن ــ کش
ــکلی  ــ ــک‌داور ویدیویی نه‌تنها مش ــ حضور کم
ــپاهان ضرر  ــ ــد س ــ ــرده، بلکه باعث ش ــ حل نک

» . کند

جمشیدیان: قرار نبود VAR دردی به فوتبال کشور اضافه کند

واکنش

محمد غلامی مهاجم پیشین سپاهان و ملوان درباره 
تساوی این دو تیم در هفته اول می‌گوید: »هفته 
نخست رقابت‌های لیگ ‌برتر باشگاه‌های ایران اظهار 
کرد: باتوجه به اینکه هفته اول بود، تیم‌ها درحال 
حاضر همدیگر را محک می‌زنند، اما در مجموع هم 
ملوان و هم سپاهان خوب بودند. حالا اینکه بخواهیم 
درباره قهرمان فصل صحبت کنیم و بگوییم احتمالاً 
کدام‌ تیم در نیم‌فصل قهرمان می‌شود، به‌نظر من 
حداقل باید ۱۰هفته یا چهار هفته بگذرد تا خیلی 
چیزها مشخص شود.« او با شاره به حضور نویدکیا روی 
نیمکت سپاهان می‌گوید: »عملکرد محرم و کادرش را 
هم دیدیم. کادرفنی متفاوتی به سپاهان آمده و اینکه 
محرم نویدکیا برگشته است، اما خیلی هم هواداران 
سپاهان از بازی اول راضی نبودند و البته این هم طبیعی‌ 
است؛ به‌هرحال شرایط سپاهان در این چند سال 
مانند قبل نبوده که مدام قهرمانی بیاورد. مردم انتظار 
دارند که سپاهان همیشه جزو تیم‌های قهرمان باشد 
و به‌نظر من محرم و تیمش خیلی سختی در پیش دارد. 
محرم نویدکیا دوباره بعد از تقریباً سه‌ سال به نیمکت 
سرمربیگری برگشته است. هادی عقیلی هم که 
چندین سال برای سپاهان زحمت کشیده و به‌عنوان 

کمک‌مربی کنار نویدکیا قرار دارد. مردم و هواداران 
هم انتظار دارند که این تیم قهرمان شود. به‌نظر من 
الان طبیعی نیست که هواداران سپاهان راجع‌به این 
موضوع و عملکرد سپاهان جبهه بگیرند. باید سه‌چهار 
هفته از بازی‌ها بگذرد تا خیلی چیزها مشخص شود و 

عیار واقعی سپاهان امسال را بشناسیم.«

محمد غلامی: نویدکیا زمان می‌خواهد
محمد نصرتی مربی سابق تراکتور درباره شکست این تیم 
مقابل استقلال می‌گوید: »تراکتور همانند بازی‌های گذشته 
با همان آرایش 4-۴-2 بازی کرد، با این تفاوت که نسبت به 
بازی سوپرجام، تومیسلاو اشترکالی به‌جای دوماگوی دروژدک 
از اول در ترکیب قرار گرفته بود. استقلال اما تغییرات 
زیادی در سبک بازی و ترکیب خود ایجاد کرده بود و بازی 
را با سیستم 4-2-3-1 آغاز کرد، درحالی‌که در بازی گذشته 
با سه دفاع بازی کرده بود. استقلال در نیمه اول کنترل و 
نبض بازی را در اختیار گرفته بود. تراکتور دو هافبک داشت 
و مالکیت توپ در نیمه اول بیشتر در دست استقلال بود. 
بهترین موقعیت بازی در نیمه اول به ضربه کوشکی مربوط 
می‌شد که به بیرون رفت. در نیمه دوم، هر دو تیم با همان 
آرایش وارد زمین شدند و تراکتور شروع خوبی داشت و یک 
موقعیت فوق‌العاده هم در اختیار امیرحسین حسین‌زاده قرار 
گرفت که به‌راحتی از دست رفت. بازی تا گل استقلال پایاپای 
بود اما بعد از گل، تراکتور نیاز داشت سرعت بازی را افزایش 
دهد تا موقعیت‌های بیشتری خلق کند، اما به نظرم سدلار 
و خامروبکوف سرعت بازی تراکتور را کاهش دادند. سرعت 
بازی در نیمه دوم کم بود که این به استقلال اجازه داد که 
بهتر تجدید قوا کند و در نهایت به برتری برسد.« او درباره 
تأثیر نبود علیرضا بیرانوند این‌طور می‌گوید: »برخلاف بازی 

سوپرجام، ادیب زارعی در دروازه عملکرد خوبی داشت و گل 
خورده هم تک‌به‌تک بود که نمی‌توانست کاری انجام دهد. 
اما نبود یک دروازه‌بان با تجربه مثل بیرانوند روی اعتماد به 
نفس تیم تأثیرگذار است. روی گلی که تراکتور دریافت کرد، 
شجاع خلیل‌زاده خیلی زود فضای خود را خالی کرد و اسلامی 

توانست تک‌به‌تک شود و گل بزند.«

نصرتی: کنترل بازی در اختیار استقلال بود

در بیشتر موارد این اتفاق می‌افتد.«
حرف‌های  شد  اشاره  که  همان‌طور 
اسکوچیچ نشان می‌دهد که او نگران 
آینده است، آینده‌ای که از دروازه تیمش 
مطمئن نیست و این موضوع در بازی با 
استقلال هم در سوپرجام و هم در هفته 
اول لیگ برتر به‌خوبی خودش را نشان داد. 

این صحبت‌های اسکوچیچ درحالی انجام 
می‌شود که خیلی از تیم‌ها در طول همین 
هفته‌ها، بازیکنان خارجی مطرحی را به 
خدمت گرفتند که از جمله آنها می‌توان به 
سپاهان اشاره کرد که در پست‌های مختلف 
توانسته از بازیکنان خارجی بهره بگیرد و 
ظاهراً برای آمدن‌شان به تهران هم مشکلی 

نداشتند. نگرانی اسکوچیچ کاملاً درست 
است اما پیش از اینکه به برخی حواشی 
بپردازد، باید از مدیران تیم مطالبه کند که 
زودتر مشکل دروازه تراکتور را حل کند چراکه 
تراکتور اولین سه امتیاز را از دست داده و این 
شروع بد، می‌تواند تا هفته‌ها تراکتور را در 

کما فرو ببرد.

باقری‌نیا: قدر خلیفه‌اصل را بدانند

گزارش یک
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